



## **В столице судом рассмотрено уголовное дело в отношении бывших должностных лиц Московской таможни**



Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для применения меры уголовно-правового характера бывшим начальнику, заместителю и главному государственному таможенному инспектору отдела таможенного контроля после выпуска товаров Московской таможни Центрального таможенного управления ФТС России. Им вменялись запрещенные законом преступные деяния, предусмотренные ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, то есть совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы их полномочий и повлекших существенное нарушение охраняемых законом интересов общества и государства).

Как установлено следствием и судом, в период времени с 4 апреля по 23 мая 2018 года бывшие сотрудники Московской таможни Центрального таможенного управления ФТС



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

России провели внеплановую выездную таможенную проверку в одном из торговых центров г. Москвы, в рамках которой незаконно разрешили владельцам торговых помещений заменить подлежащие таможенному контролю дорогие меховые изделия на более дешевые товарные позиции, а часть из них и вовсе исключить.

Постановлением суда бывшим сотрудникам таможни назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 120 тысяч рублей, 120 тысяч рублей и 100 тысяч рублей соответственно.

22 Января 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1431172>